

晚报帮帮团

24日的“鼎盛国际,助爱成长”晚报义务红娘帮帮团关爱留守儿童单身联谊会模拟家庭环节引来广泛关注

# 为单身的您模拟组建三口之家,您会咋当家?

□记者 刘亮

昨日,由鼎盛国际房地产独家冠名,洛阳晚报、河南中视艺品文化发展有限公司、洛阳广播电视台《都市360》栏目主办的“鼎盛国际,助爱成长”晚报义务红娘帮帮团关爱留守儿童单身联谊会发出了第二场活动倡议:邀请单身男女参加24日在孟津县常袋镇石碑凹小学举行的相亲会,并为那里的留守儿童送去爱心物资。(详见本报19日A11版报道)报道发出后,模拟家庭环节引起了许多单身男女的参与兴趣。

“我想报名参加,这个环节对单身的人来说能学到东西,老看《爸爸去哪儿》,我想体验一下真人秀啥感觉。”一名打电话报名的单身男士说。

活动当天,我们会事先公布这些留守儿童的情况,根据自愿的原则,出发前为单身男女配对(也可自行配对),认领留守儿童组建“临时家庭”,让单身男女在与孩子的互动中碰撞出爱的火花。

除了对活动感兴趣的单身男女,“快乐沙”公益群的两名负责人也于昨日给洛阳晚报记者送来了20个书包、40个文具盒和50盒水彩笔,他们希望能为留守儿童奉献一分爱心。

如果您想参加这场别具一格的

单身联谊会,赶快报名吧,人数限制在100名之内,也可自驾前往,为了更好地为单身男女模拟组建家庭、准备午餐,自驾者须提前报名。同时,如果您有书包、字典、衣服、电子产品、桌凳等想送给留守儿童,请拨打15236297591联系我们。

**● 报名电话:63120000**  
**● 集合时间:24日8时**

**● 发车地址:开元大道与忠义街交会处(关林家具广场斜对面)鼎盛国际营销中心**  
**● 乘车咨询电话:63299999**

鼎盛国际项目由河南国鼎置业有限公司开发,2014年3月29日由体育局授予“运动健康试点社区”称号,是首个以“运动健康”为主题的健康住宅项目。其还拥有1000米塑胶跑道、50米6道游泳馆、亲水瑜伽广场、鲜氧太极广场、羽毛球馆、乒乓球馆、篮球场等配套设施,并首创三重雾森系统,打造立体360度小区鲜氧环境。

18日,鼎盛国际首次认筹,在短短45分钟内就成功接待超百组客户,其创新的体验式认筹活动,让客户实实在在感受到了健康运动所带来的居住品质,私人健康顾问等也在现场为准业主们服务。

鼎盛国际5月18日、19日、20日公开认筹,凡这3天到访认筹的客户,即可享受开盘每平方米减免500元的优惠。

如果老公悄悄拿我的身份证办信用卡,欠款与我有关吗? 银行单方面销掉了我的卡,我该如何维权?

## 信用卡的烦心事 律师为您指点迷津

□记者 王若馨

信用卡在给我们的生活带来便捷的同时,也不免惹出一些烦心事。在上一期的“信用卡纠纷”

专题中,我们为您解答了两个有关问题。(详见本报19日A15版)这一期,我们又选了两个典型案例,请晚报帮帮团律师详尽分析,希望对您有所帮助。



【问题二】

银行单方面销掉了我的卡,该如何维权?

市民钱先生说,他3个月前填写了信用卡申请表并签字确认,申请表后的领用合约中有条款写着“信用卡的所有权属于银行,该行保留不需说明理由收回或不向申领人发卡的权利”。

随后,银行给钱先生发放了信用卡,钱先生多次刷卡消费。不久前,他发现卡被停用,银行以他违反使用信用卡的有关规定,属于高风险用户为由拒绝激活此卡。钱先生想知道,银行的做法是否合理?自己该如何维权?

【律师解答】晚报律师帮帮团成员、河南张振龙律师事务所律师鲁辉:

信用卡领用合约属于银行和客户之间的一种使用合同,客户应当按照合同的约定正确使用信用卡。由于信用卡属于以信用为担保的消费工具,故银行对客户的消费记录和还款记录要求比较高。领用合约中的条款不属于格式条款,钱先生必须了解银行停用信用卡的具体原因,才能具体分析银行是否违约。所以,钱先生还应和银行联系,了解具体的停用原因后再作打算。

【律师提醒】使用信用卡,要特别注意还款时间,不要逾期,不然会被银行列入客户黑名单,影响信用卡的正常使用和今后的贷款等资金活动。

【问题一】

若老公悄悄用我的身份证办理信用卡,欠款是否与我有关?

市民孟女士说,自己和老公关系很紧张,因为孩子还小,所以一直没有办理离婚手续,老公有赌博的不良嗜好,她很害怕老公在她不知情的情况下拿她的身份证去办信用卡。因为担心到时信用卡刷爆了,卡上的欠款需要自己来偿还,她想知道,如果发生此情况,欠款与自己有关吗?

【律师解答】晚报律师帮帮团成员、河南大进律师事务所律师李浩:

依据《信用卡业务管理办法》第34条规定,单位或个人申领信用卡,应按规定填申请表,连同有关资料一并送交发卡银行,对符合条件的,发卡银行才为申领人开立信用卡账户,并发给信用卡。如果孟女士的老公使用孟女士的身份证办理信

用卡,显然不符合办卡条件,银行不应当为其办理;如果在孟女士不知情的情况下,银行为其老公办理了信用卡,责任应由银行承担,但银行可以向孟女士的老公追偿。另外,因孟女士与其老公的夫妻关系依然存在,所以在银行追偿时夫妻二人就需要共同偿还,假若双方离婚,男方离婚后的消费就与孟女士无关。

另外,孟女士一方若知道信用卡违规发放这一情况,应及时向发卡方反映,要求停止卡片的使用。若发卡方未及时做出反应,对于损失的扩大,其也将承担相应责任。

【律师提醒】信用卡作为一种支付工具,仅能由符合规定的人员办理、使用,如果出现他人要求代办或借用的情况应当拒绝,防止纠纷发生。

爱心对对碰 温暖你我他

大家帮大家

### 哪里能回收过期的注射类药品

近日,市民王女士拨打本报热线说,她家有不少过期的注射类药品,想知道哪里有专门的回收机构。

王女士告诉我们,她家有15盒治疗心血管疾病和老年脊椎炎的注射类药品,“数量比较多,我也不敢随便处理”。她担心如果把这些药品随生活垃圾一起丢弃,一来会造成一定污染,二来如果被不法分子捡了去,可能把过期药品再卖给他人,“现在新闻上这种事情可不少,我不得不小心啊”。

王女士家的这些药品原本价值3000多元,都是其老伴儿用剩下的,去年11月就全都过期了,因为找不到合适的处理办法,所以一直放在家中。如果您知道哪里有专门回收过期药品的机构,或者您有经验能正确处理这些过期的注射类药品,请拨打本报热线66778866联系我们。

报道回音

### “青春范儿”少女服装有新主人了

19日,本报A15版以《20多件“青春范儿”少女服装想送给您》为题,报道了市民孙女士想把20多件衣服送给家庭条件困难且需要的人一事。报道发出后,许多市民给我们打来电话,表示想要这些衣服。

家在西工区丹城路的李女士说,自己身体不太好,所以一直没出去工作,全家人都靠着当工人的丈夫微薄的工资生活,家中还有一个14岁的女儿,“挺委屈孩子的,家里条件不好,她都没什么好衣服穿”。看到报道后,她就想为女儿要几件衣服。和李女士一样,涧西区的张女士也想为女儿要几件衣服。张女士有两个女儿,大女儿上高中,小女儿还不满1岁,家里条件比较困难,她也没有工作,她想为大女儿要几件夏天穿的衣服。

在我们把这些情况告知孙女士后,她表示愿意把衣服送给这两个家庭。

□记者 王若馨

记者 王若馨